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1) En el modelo, los estados representan el nimero de érdenes agrupadas en la terminal y las
transiciones se muestran en el grafo, con las tasas de llegada de ordenes y de despacho de un
grupo:

La existencia de probabilidades estacionarias se justifica debido a que la cadena es finita e
irreducible.

Otorgar 0.7 por el grafo completo y 0.3 por la justificacion correcta.
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Despejando en la ecuacion 4:
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Reemplazando en 1:

T, = p
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Otorgar 0.6 por las ecuaciones (4) correctamente planteadas y 0.4 por la obtencion del
valor pedido.

3) Para esta parte se necesita saber la forma general para las probabilidades estacionarias.
Usando la parte anterior (ecuacion 2):
A
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Y como se puede observar:
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Entonces, la expresion pedida es:

Numero esperado de llamadas en la terminal =
k
Zn:l k * ﬂ " ,8 +n *( ﬂ/ )n
k=o B+ A A+ p A+ p

Otorgar 1.0 por resultado correcto. No es necesario desarrollar mas la sumatoria.




4) En el nuevo modelo, se deben separar las llamadas que recibe el operador para telefonia
fija y las llamadas para el operador que recibe peticiones de television por cable. El par es de la
forma (n° érdenes para telefonia fija, n® érdenes televisidén por cable). El grafo es el siguiente:

En términos generales, se pide plantear:

= Ecuacién para el par (1,1) (medio)

oA+ By + A+ Be) =7, () + 705, (B + 7, (By) + 704, (4))
= Ecuacion para (1,0) (un borde)

Too(Ay+ By + A) =7, (B) + 7, (Be) + 70 (A,)

= Ecuacién para el par (0,2) (esquina)

Ton(Ay + By) =70, () + 7,5 (B,)

= Ecuacién general de probabilidades:

Otorgar 0.9 por el grafo completo y 0.6 por las ecuaciones. Si bien todos los nodos
tienen ecuaciones diferentes, basta con que planteen 4 ecuaciones.



Nota: Poner ojo si generalizaron con formulas con subindices. Si esta bien definido,
asignar el puntaje, pero se dio la instruccion antes de empezar y durante el CTP que
bastaba con tomar 3 nodos y la ecuacion que da el sentido de probabilidades. Lo mismo
con las tasas de transicion, en ninguna linea el enunciado dice que las llamadas
compiten en cada terminal, instruccion que se dio durante el CTP. Basta considerar, por
ejemplo poniéndose en el caso mas facil, que el individuo hace una cola.

5) En este caso, se debe multiplicar el valor esperado de las llamadas para un afo, por la
probabilidad que las llamadas puedan ingresar a la terminal:

E(salario anual | pueden ingresar llamadas) = 80 * (1, * 24 % 365) * lzzzo ijo T jJ

Otorgar 0.75 por valor correcto.

6) En este caso, se necesitan las probabilidades que la central esté bloqueada:

E(costo total | central estd blogueada) =100 (4, #24%365) <[> 7, |+150% (4, x24%365)%[3 7.,

Otorgar 0.75 por valor correcto.

Nota: Causo demasiada conmocion (innecesaria) el tiempo de trabajo del individuo, si
alguien considero que trabaja 8 horas diarias y no 24, asignar todo el puntaje. La idea
es dejar en claro que se traduce la tasa a niimero de drdenes.
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